S. S. G. C. Government College Suratgarh

Student Feed-back Survey 2022-23

Faculty

188 responses

@ Arts

@ Commerce

@ Science (biology)
@ Science (maths)

Class

188 responses

® Part |

@ Partll

© Partlll

® M APre.
@ M.A. Final




How frequently do you attend your classes
188 responses

@ Regularly

@ Once a week

@ Twice a week
@ Thrice a week
@ never

@ Because | am coming from other
town(sri Vijay nagar) it's too far from h...

@ Only for important events
@ Classes are held sometimes and som...
@ When required

Are your teachers available when you approach them during college working hours?
188 responses

® VYes
® No
@ Maybe
Do you find your teachers interesting and easy to understand
188 responses
@® Yes
® No

@ Maybe




Do your teachers provide you additional material/ notes for clarity and understanding of the subject
188 responses

® VYes
® No
@ Maybe

Extent of syllabus covered in the class?
188 responses

® 100%
® 5%
© 50%
® 25%
@ 0%

College website
188 responses

@ updated
@ not updated
@ can't say




Collection of books and reading material in the library ( give marks)
188 responses
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Collection of books and reading material in the library ( give marks)
188 responses
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Support and assistance of the library staff
188 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor




Support and assistance by college office staff
188 responses

Class room infrastructure (give marks)

188 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor
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Amenities and assistance provided at the sports ground (give marks)

188 responses
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Girls common room facilities (give marks)

179 responses

Drinking water facilities in the College (give marks)

188 responses
13.8%

Washroom cleanness and maintains (give marks)
188 responses
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Canteen facility in the college
188 responses

NCC facility in the College

173 responses

NSS facility in the College

171 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ poor



Rover/ Ranger facility in the College
166 responses

@ Excellent

@ Very good
@ Good

® Fair
@ poor

Laboratory facility in the college
172 responses

@ Excellent

@ Very good
@ Good

® Fair
@ Poor

How punctual is teaching staff in taking classes? ( give marks)
188 responses
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How satisfied are you with the teaching provided in the college?
188 responses

@ \Very satisfied
@ Satisfied
@ Neutral

) @ Dissatisfied
> — | @ Very dissatisfied

Are you satisfied with the COVID PROTOCOL measures taken in the College?

188 responses

Yes 174 (92.6%)

No 15 (8%)
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Do you want to contribute for the College magazine?
188 responses

@ Yes
® No
@ Maybe




